
Stadtarchiv Olten: Buchantiquariat
Best. Nr. Autor / Herausgeber Beschrieb Preis Anzahl

DV 124 Akademia
Oltner Neujahrsblätter: einzelne Jahrgänge ab 1943 (solange 
Vorrat), Dietschi & Cie. Olten, 1943f, brosch. Fr. 5.00 div.

DV 125 Akademia
Oltner Neujahrsblätter: ganzer Satz ab 1943 bis heute, 75 Nummern, 
(solange Vorrat), Dietschi & Cie., Olten, ab 1943, brosch. Fr. 400.00 1

DV 025 Ammann Walter Richard
Der Stadtturm (Festspiel zum Städtetag von 1928), Dietschi & Cie., 
Olten, 1928, brosch. Fr. 30.00 24

DV 075 Bachmann Rudolf Schulfest-Rede, Genossenschaftsdruckerei Olten, 1961, Heft Fr. 2.00 1

DV 078 Banholzer Max / Fischer Eduard

Jurablätter Sondernummer Rickenbach (SO) enthaltend: Der Müller 
von Rickenbach auf Pilgerfahrt (E.Fischer); Die Rickenbacher 
Wegkreuze (M. Banholzer) (Jurablätter 1976, 38. Jg., Heft 6), 
Habegger AG, Derendingen, 1976, Heft Fr. 2.00 12

DV 072 Banholzer Max Red.
Jurablätter, Sondernummer Solothurner Heimatschutz, Habegger 
AG, Derendingen, 1980, Heft Fr. 3.00 7

DV 111 Fischer Martin Eduard

Jurablätter, Oltner Nummer enthaltend: Olten und seine Schulen (W. 
Moor), Die ältesten Schulhäuser der Stadt Olten und Zur Geschichte 
der städtischen Kindergärten (M.E.Fischer) (Jurablätter 43. Jg., Heft 
10, 1981, Habegger AG, Derendingen, 1981, Heft Fr. 3.00 13

DV 005 Brunner Hans
Die Wasserversorgung der Stadt Olten, Städtische Werke Olten, 
1993, gebunden Fr. 5.00 3

DV 064 Brunner Hans / Fischer Martin Eduard Der alte Oltner Kirchenschatz, Einwohnergemeinde Olten, 2001, Heft Fr. 3.00 19

DV 054 Conzemius Victor

Der geistesgeschichtliche Hintergrund des Christkatholizismus. Zur 
Entstehung der christkatholischen Pfarrei Olten, Paulusdruckerei, 
Freiburg, 1966, brosch. Fr. 3.00 49

DV 059
Derendinger Julius / Fischer Eduard / 
Müller Emil

Hundertfünfzig Jahre Bezirksschule Olten 1815 - 1965, Verlag Otto 
Walter AG, Olten, 1965, gebunden Fr. 5.00 53

DV 048 Dietschi Hugo
Das historisch-, rechtliche und finanzielle Verhältnis der Stadt 
Solothurn zur Kantonsschule, Oltner Tagblatt, 1910, brosch. Fr. 3.00 13

DV 001 Felchlin Ernst
Olten als Industriestandort, Polygraphischer Verlag AG, Zürich, 
1958, brosch. Fr. 5.00 52
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DV 002 Fischer Eduard Festschrift Dr. Hugo Dietschi, Dietschi & Cie., Olten, 1949, gebunden Fr. 15.00 9

DV 020 Fischer Eduard
Schweizerische Kunstführer, Wartburg-Säli bei Olten, Ges. f. 
Schweiz. Kunstgeschichte, 1964, Heft Fr. 2.00 16

DV 033 Fischer Eduard
Rickenbach und die Sankt-Laurentius-Kapelle, Rentsch AG, 
Trimbach-Rickenbach, 1970, Heft Fr. 3.00 2

DV 055 Fischer Eduard
Ildefons von Arx 1755-1833, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1957, 
brosch. Fr. 10.00 7

DV 056 Fischer Eduard Oltner Brückenbuch, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1952, brosch. Fr. 5.00 43

DV 088 Fischer Eduard
Oltner Urkundenbuch Band 1, 1260 - 1653, Verlag Otto Walter AG, 
Olten, 1972, gebunden Fr. 30.00 1

DV 051 Fischer Eduard / Guldimann Anton
Solothurnisches Niederamt, Staatskanzlei des Kantons Solothurn, 
1958, brosch. Fr. 5.00 8

DV 063 Fischer Martin Eduard
Olten in alten Ansichten (nur Textheft mit zahlreichen Abb.), Dietschi 
& Cie., Olten, 1982, Heft Fr. 5.00 37

DV 067 Fischer Martin Eduard
Von der Lesegesellschaft zur Stadtbibliothek (SA aus Jurablätter Nr. 
10, 1993), Habegger AG, Derendingen, 1993, Heft Fr. 3.00 43

DV 068 Fischer Martin Eduard
50 Jahre Bürger- und Altersheim Weingarten Olten 1928 - 1978, 
Walter-Verlag AG, Olten, 1978, Heft Fr. 3.00 25

DV 069 Fischer Martin Eduard
Zur Geschichte der Trinkwasserversorgung der Stadt Olten, SA aus 
Jurablätter 1983, Nr. 10/11, Habegger AG, Derendingen, 1983, Heft Fr. 3.00 21

DV 070 Fischer Martin Eduard
Die ältesten Wirtshäuser der Stadt Olten,SA aus Jurablätter, Nr. 10, 
1980, Habegger AG , Derendingen, 1980, Heft Fr. 3.00 42

DV 071 Fischer Martin Eduard
Städteplanerische Ansätze in Olten, SA aus Jurablätter Heft 11, 58 
Jg. 1996, Habegger AG , Derendingen, 1996, Heft Fr. 3.00 100

DV 076 Fischer Martin Eduard
Zur Baugeschichte der Stadt Olten, SA aus Jurablätter1979, 41. Jg., 
Heft 12, 1979, Habegger, Derendingen, 1979, Heft Fr. 3.00 10

DV 077 Fischer Martin Eduard
Zur Geschichte der öffentlichen Beleuchtung in Olten, SA. aus 
Jurablätter 1986, 48. Jg. , Heft 3, Habegger AG, Derendingen, Heft Fr. 3.00 1

DV 086 Fischer Martin Eduard
Schöntal (SA aus Helvetia Sacra Abt. 3, Band 1), Francke, Bern, 
1986, brosch. Fr. 3.00 23
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DV 114 Fischer Martin Eduard

Oltner Nummer enthaltend: Hafner und Hafnerhandwerk in Olten 
(Jurablätter 51. Jg., Heft 12, 1989), Habegger AG, Derendingen, 
1989, Heft Fr. 3.00 22

DV 122 Fischer Martin Eduard

Die Oltner Kirchen- und Bodenzinsurbare als Quellen zur Bau- und 
Entwicklungsgeschichte der Stadt (SA aus dem Jahrbuch für 
Solothurnische Geschichte, 59. Band, 1986), Walter-Verlag, Olten, 
1986, brosch. Fr. 3.00 20

DV 126 Fischer Martin Eduard

Olten in alten Ansichten (Textheft mit zahlreichen Abb. und 10 
einzelnen Faksimile-Reproduktionen auf Büttenpapier), Dietschi & 
Cie., Olten, 1982, Kunstmappe Fr. 25.00 201

DV 083
Fischer Martin Eduard / Egli Franz 
Josef

Die Oltner St. Martinskirche (SA. aus Jurablätter Heft 3/4, 54 Jg. 
1992), Habegger AG, Derendingen, 1992, Heft Fr. 3.00 38

DV 096
Fischer Martin Eduard / Ledergerber 
Thomas Olten (Bildband), Walter-Verlag, Olten, 1974, gebunden Fr. 10.00 10

DV 034
Fischer Martin Eduard, Gloor Arnold 
Red., Sigrist Hans

75 Jahre Raiffeisenbank Hägendorf-Rickenbach, Dietschi AG, Olten, 
1976, Heft Fr. 3.00 4

DV 023 Haefliger Hans
Bundesrat Josef Munzinger, Erz.dep. des Kantons Solothurn, 1948, 
Heft Fr. 3.00 3

DV 121 Häusermann Albert Red.
Schweizer Journal Juni 1956, Fachschriften-Verlag & Buchdruckerei, 
Zürich 1956, brosch. Fr. 5.00 3

DV 007
Historischer Verein des Kantons 
Solothurn

Jahrbücher für solothurnische Geschichte ab 1928, Gassmann AG, 
Solothurn, einzelne Jahrgänge, soweit Vorrat, brosch. Fr. 10.00

DV 027

Hottiger Walter / Studer Hansruedi / 
Tschumi Hans-Ulrich / Wunderlin 
Dominik

Schweizerischer Juraverein 1898 - 1998, Dietschi AG, Olten, 
Balsthal, Waldenburg, 1998, brosch. Fr. 3.00 1

DV 079 Martin Disteli-Museum Olten

Martin Disteli (1802 - 1844). Zwei Blätter aus der Heuschrecken-
Satire "Der Mann von Welt", hrsg. Einwohnergemeinde Olten, 1928, 
Kunstblätter zum Schweiz. Städtetag 8./9. Sept. 1928 Fr. 10.00 9

DV 030 Meier Josef / Zehnder G
Zur Erinnerung an J. B. Schmid alt Stadtammann in Olten, Oltner 
Tagblatt und Volksblatt vom Jura, 1880, Heft Fr. 3.00 1

DV 084 Felsberg Hugo
Alte und neue Brunnen in der Stadt Olten, Genossenschafts-
Druckerei, Olten, 1970, gebunden Fr. 10.00 8

DV 118 Merz Adolf
Die Glasgemälde im Historischen Museum Olten (SA aus Oltner 
Neujahrsblätter 1961), Akademia, Olten, 1961, Heft Fr. 3.00 10

Seite 3 von 32



Best. Nr. Autor / Herausgeber Beschrieb Preis Anzahl

DV 073 Meyer Hugo
Schulfest-Rede: Bürgertugend und Gemeinschaft, Dietschi & Cie., 
Olten, 1993, Heft Fr. 2.00 5

DV 057 Mugglin Beat
Olten im Ancien-Régime, sozialer Wandel in einer Kleinstadt, 
Dietschi & Cie., Olten, 1982, brosch. Fr. 10.00 69

DV 104 N.N.
Neues Deutsch-Italienisches Wörterbuch M - Z, Zweiter Band, 
Cristian Philipp Dürr, Leipzig, gebunden Fr. 10.00 1

DV 094 Rast Josef Red
Olten, Stadt und Land am Jura (Bildband), Verlag Otto Walter AG, 
Olten und Freiburg, 1983, gebunden Fr. 20.00 7

DV 425 Regierungsrat des Kantons Solothurn

Quellen zur solothurnischen Geschichte: Rechnungen des Stiftes 
Schönenwerd, dritter Band, 1421 - 1458, Dietschi verlag Olten, 
Solothurn 1997, gebunden Fr. 50.00 1

DV 035 sbo (städtische Betriebe Olten)
Oltner Brunnen, Zeitzeugen und Schmuckstücke, Dietschi & Cie., 
Olten, 2000, gebunden Fr. 10.00 1

DV 018 Schärer Peter
Stadt und Distrikt Olten in der Helvetik 1798-1803, Gassmann AG, 
Solothurn, 1979, brosch. Fr. 5.00 2

DV 046 Siegfried Paul
Die Schweiz im Weltkrieg, Polygraphischer Verlag AG, Zürich, 1939, 
Heft Fr. 5.00 7

DV 062 Sigrist Hans A
Hägendörfer Jahrringe Heft 2 1990, Dietschi & Cie., Olten, 1990, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 127 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: St.Urbaner-Backstein, je 10 Stk., 
Dietschi&Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 128 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: neusteinzeitliches Steinbeil und Pfeilspitzen, 
je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 129 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Joseph Ignaz Saler, Augsburg 1750, "Oltner 
Madonna”, je10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 130 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Petschaft des Stadtsiegels von 1653, je 10 
Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00
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DV 131 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Soldatenwappen 1915 von der 
Belchensüdstrasse, je10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, 
Bildkarten Fr. 5.00

DV 132 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Flasche und Schnapsglas aus der Glashütte 
Maetz & Söhne, Olten um 1910, je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 
2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 133 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Stadtansicht Andreas Keller, "Olten”, 
Gouache 1841, je10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 134 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Alte Oltner Feuereimer und Brandsteuerrodel 
von 1789, je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 135 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Urkunde A29, Blutgerichts-Privileg König 
Ruprechts (1352-1410), je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, 
Bildkarten, Fr. 5.00

DV 136 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Kapuzinerkloster Olten: Synoptische 
Darstellung der Passion von Joh. de Wil 1649, je 10 Stk., Dietschi & 
Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 137 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5mit Couverts. Sujet: St. Martin, Oltner Stadtpatron, farb. 
Glasscheibe um 1920, je10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, 
Bildkarten Fr. 5.00

DV 138 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Bronzezeitliche Keramik und 
Gewandschliesse aus der Studenweid bei Däniken, je 10 Stk., 
Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 139 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: römische Schale aus terra sigillata, Olten, je 
10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00
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DV 140 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Diebold Schilling, Spiezer Chronik, Die 
Belagerung von Olten 1383, je 10 Stk., Dietschi&Cie., Olten, 2001, 
Bilderkarten Fr. 5.00

DV 145 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Heinrich Jenny, Zielemp und Alte Brücke zu 
Olten im November 1861, je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, 
Bildkarten Fr. 5.00

DV 146 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: St. Agatha, Emaille auf dem grossen Kelch 
von 1787 von Joh. Jos. Frei (1754-1823), je 10 Stk., Dietschi & Cie., 
Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 147 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Urs Klein, Goldschmied, 1670-1737: 
Bürgerbecher für Johann Gebner 1698, je 10 Stk., Dietschi & Cie., 
Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 148 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: St. Katharina., Emaille auf dem grossen 
Kelch von Joh. Jos. Frei (1754-1823), je 10 Stk., Dietschi & Cie., 
Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 149 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Das 1837 abgebrochene Oltner Obertor. 
Aquarell, je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 150 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Sujet: Martin Disteli: «Missglücktes 
Liebesabenteuer», je 10 Stk., Dietschi & Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 151 Stadtarchiv Olten

Doppel-Bildkarten aus dem Jubiäums-Set 800 Jahre Olten. Format 
B5 mit Couverts. Ganzer Satz von 20 verschiedenen Karten, Dietschi 
& Cie., Olten, 2001, Bildkarten Fr. 5.00

DV 117 Stadtverwaltung Olten
Olten in Vergangenheit und Gegenwart, Dietschi & Cie., Olten, 1933, 
geb. Fr. 15.00 2

DV 003 Tatarinoff Eugen
Die Beteiligung Solothurns am Schwabenkriege bis zur Schlacht bei 
Dornach, A. Lüthy, Solothurn, 1899, gebunden Fr. 15.00 1
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DV 022 Hist. Museum Olten Tschudin W. F. Sammlung Feuer und Licht, Dietschi & Cie., Olten, 1968, Hef Fr. 3.00 1

DV 024 Philatelistenverein Olten Hrsg.
75 Jahre Philatelistenverein Olten 1899 - 1974, Dietschi & Cie., 
Olten, 1974, brosch. Fr. 5.00 6

DV 043 Martin Disteli Museum
Zur Feier des 100-jährigen Todestages von Martin Disteli, Oltner 
Tagblatt, 1944, brosch Fr. 5.00 15

DV 031 von Arx Ferdinand
Die Regeneration im Kanton Solothurn 1830, Oltner Tagblatt und 
Volksblatt vom Jura, 1880, brosch. Fr. 5.00 7

DV 036 von Arx H. W.
Der Finanzausgleich zwischen Staat und Gemeinden im Kanton 
Solothurn seit 1830, Verlag H. W. von Arx, Olten, 1951, brosch. Fr. 5.00 2

DV 093 von Däniken Otto
Schönenwerd, Dorfgeschichte, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1974, 
gebunden Fr. 15.00 2

DV 004 Wälchli Gottfried

Paul Schürch 1886 - 1939 Kunstmappe mit 8 Reproduktionen von 
Stadt- und Gebäudeansichten, Dietschi & Cie., Olten, 1945, 
Kunstmappe Fr. 25.00 5

DV 015 Wälchli Gottfried
Martin Disteli: Der Solothurner Zeichner, Amstutz, Herdeg & Co, 
Zürich, 1945, gebunden Fr. 10.00 2

DV 016 Wälchli Gottfried Der Maler Hans Munzinger, Urs Graf-Verlag, Olten, 1954, brosch. Fr. 10.00 5

DV 081 Wälchli Gottfried Maler Disteli als Ratsherr, Hermann Hambrecht, Olten, 1930, brosch. Fr. 5.00 1

DV 082 Wälchli Gottfried
Martin Disteli und Ludwig Uhland, Hermann Hambrecht, Olten, 1928, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 053 Walliser Peter
Johann Baptist Reinert und das Solothurnische Civilgesetzbuch 1841-
1847, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1948, gebunden Fr. 10.00 9

DV 037 Walliser Peter
Das Stadtrecht von Olten, Verlag Otto Walter AG, Olten,1951, 
brosch. Fr. 10.00 9

DV 120 Wallner Thomas
Solothurn eine schöne Geschichte, Vogt-Schild AG, Solothurn, 1981, 
brosch. Fr. 5.00 6

DV 047 Wiesli Urs

Olten. Ein Beitrag zur Geographie einer Schweizer Stadt. Beiträge 
zur Heimatkunde des Kantons Solothurn, Heft 5, Gigandet AG, 
Solothurn, 1961, brosch. Fr. 5.00 11

DV 099 Wyss Bernhard
Schwizerdütsch. Bilder aus dem Stillleben unseres Volkes, J. 
Gassmann, Solothurn, 1863, gebunden Fr. 25.00 1

DV 019 Zingg Eduard
Geschichtliches über das Schulwesen der Stadt Olten, Oltner 
Tagblatt und Volksblatt vom Jura, 1883, brosch. Fr. 10.00 5
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DV 026 Zingg Eduard
Olten im Bauernkrieg 1653, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1953, 
brosch. Fr. 3.00 2

DV 008 Zschokke Henri
Addrich ou La Guerre des Paysans (mit zahlreichen Abb. u.a. auch 
Stadtansicht von Olten), F. Zahn, La Chaux-de-Fonds, gebunden Fr. 100.00 1

DV 050 Merz Adolf
100 Jahre Giroud-Olma AG Olten, Dietschi & Cie. Olten 1966, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 087 Fischer Martin Eduard
Wislikofen (SA aus Helvetia Sacra Abt. 3, Band 1), Francke, Bern, 
1986, brosch. Fr. 3.00 25

DV 091 Fischer Martin Eduard
Klingnau (SA aus Helvetia Sacra Abt. 3, Band 1), Francke, Bern, 
1986, brosch. Fr. 3.00 26

DV 152 Einwohnergemeinde Neuendorf Neuendorf. Dorfbroschüre, 1978, brosch. Fr. 2.00 1

DV 153 Walliser Peter

Die politische Stellung Johann Baptist Reinerts in der 
solothurnischen Regeneration, SA aus dem “Morgen” Juni 1943, 
Verlag Otto Walter AG, Olten, brosch. Fr. 3.00 1

DV 154 Christen Walter Dietschi Hugo

Reden gehalten an der Feier zur Übernahme des neuen Friedhofs im 
Meisenhard, Samstag, dem 8. Dezember 1917, SA aus dem Oltner 
Tagblatt, Heft Fr. 2.00 2

DV 158 Amiet Bruno

Aus solothurnischer Geschichte, Lehrgang für den Unterricht der 
Kantonsgeschichte an der soloth. Lehrerbildungsanstalt und 
Hilfsmittel bei der Vorbereitung des Heimatkundeunterrichtes an den 
Schulen des Kt. SO, Kant. Lehrmittelverlag Solothurn, 1939, ill. Heft Fr. 3.00 1

DV 163 Moser Marc

Das Pasler Postwesen, Band II, das Botenwesen im Basler 
Lehensgebiet Olten, Rheintaler Druckerei und Verlag, Heerbrugg, o. 
D., brosch. ill. Fr. 5.00 1

DV 164 Meyer Kurt
Solothurnische Verfassungszustände zur Zeit des Patriziates, 
Dietschi & Cie. Olten, 1921, brosch. Fr. 5.00 1

DV 165 Gesangverein Olten
175 Jahre Gesangverein Olten, Festschrift, Dietschi AG, Olten 1987, 
brosch. Fr. 3.00 1

DV 167 Schenker Alois
Katholisch Olten, Geschichte der Röm.katholischen Pfarrei Olten seit 
1872, Verlag Otto Walter AG, Olten, 1938, brosch. Fr. 10.00 1

DV 169 Brunner Hans
75 Jahre Elektrizitätsversorgung Olten, Festschrift, Dietschi AG 
Olten (?) 1991, geb. Fr. 10.00 1
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DV 170 Betschart Hanspeter
St. Martinskirche Olten, ill. Führer, Kunstverlag Josef Fink, 
Lindenberg, 2001, brosch. Fr. 2.00 15

DV 171 Wyss Hans
75 Jahre Schützengesellschaft Wangen bei Olten, Walter Verlag 
Olten (?), 1952, brosch. Fr. 2.00 1

DV 172 Hohler Hans
75 Jahre Solothurner Lehrerbund, Festschrift, Dietschi AG Olten, 
1969, brosch. Fr. 5.00 3

DV 174 Derendinger Julius
Zum 50-jährigen Bestehen der Museumsgesellscfhaft Olten, 
Festschrift SA, Dietschi AG Olten, 1952, brosch. Heft Fr. 2.00 1

DV 175 Betschart Josef Red.
100 Jahre Kaufmännischer Verein, Festschrift, Dietschi AG Olten, (?) 
brosch. Heft Fr. 3.00 1

DV 176 Dietschi Hugo
Das Kadettenkorps Olten 1835 - 1911, Festschrift, Dietschi AG 
Olten, 1911, brosch. Fr. 5.00 3

DV 181 N.N.

Knospen und Blüten, Idas erste Gedichte, hrsg. zugunsten des 
Kantonsspitals in Olten, SA aus Oltner Tagblatt und Volksblatt vom 
Jura, Dietschi AG Olten, 1879, brosch. Fr. 3.00 2

DV 184 N.N.

Zur 100-jährigen Geburtstagsfeier von Maler Martin Disteli, 
Gedenkblatt des Oltner Tagblatt und des Volksblatt vom Jura 1902, 
Dietschi AG Olten, 1902, ill. Faltblatt Fr. 3.00 4

DV 190 Hofer Paul

neunhundert Jahre Pfarrei Hägendorf - Rickenbach, Gedenkschrift 
an den Bau der römisch-katholischen Pfarrkirche Hägendorf-
Rickenbach in den Jahren 1861 bis 1863 und ihre Renovation von 
1961 bis 1963. 96 Seiten. Walter Verlag Olten 1963. brosch. Fr. 5.00 2

DV 192 Disteli Martin

Disteli - Kalender 1839, Fragmentarisch erhalten, (ab Seite 3) 
bestossen, stockfleckig, mit zahlreichen Illustrationen, ohne 
Umschlagblatt, brosch. Fr. 10.00 1

DV 177 Sigrist Hans A. Red.
Hägendörfer Jahrringe Heft 4 2001, Spiegel AG Egerkingen, 2001, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 195 Schulte Karl, Hrsg. Der Grosse Krieg in Bildern, Geotg Stilke Berlin, 1917, brosch. Fr. 5.00 1

DV 197 SRK Olten
100 Jahre Schweizerisches Rotes Kreuz Sektion Olten, Festschrift, 
(?), brosch. Fr. 3.00 1

DV 198 N.N.
50 Jahre Jodlerclub Olten, Festschrift, Verlag Otto Walter Olten, 
1968, geb. Fr. 5.00 1

DV 201 Ammann Walter Richard
Seid einig. Ein schweizerisches Festspiel. Dietschi AG Olten, 1935, 
Heft Fr. 3.00 1
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DV 202 Ammann Walter Richard
Das Lied, Ein Festspiel in 4 Bildern mit Prolog und Epilog, Verlag 
und Buchhandlung Hambrecht Olten, 1927, Heft Fr. 3.00 2

DV 203 Ammann Walter Richard
Martin Disteli. Ein dramatisches Lebensbild in 3 Akten, Dietschi AG 
Olten 1932, brosch. Fr. 3.00 1

DV 204 Rumpel E.
Die letzten Zeiten des Schlosses Dorneck, historische Skizze, SA 
aus Solothurner Tagblatt Nov. /Dez.1907, Heft Fr. 2.00 1

DV 205 Appenzeller Gotthold
Der Silberschatz der Solothurner Zünfte, SA aus Solothurner Zeitung 
1928, Heft Fr. 2.00 1

DV 206 Killer Josef

Werken und Schaffen der Familie Baltenschwiler von Laufenburg 
1791 bis 1974, Sonderdruck aus “Vom Jura zum Schwarzwald” 
1974, Druckerei Fricker, Frick, 1974, Heft Fr. 3.00 1

DV 207 Meyer Erich Colpi Bruno
50 Jahre Gymnasium Olten 1938 - 1988, Verlag Otto Walter AG 
Olten, 1988, brosch. Fr. 5.00 1

DV 209 Berger Hermann
100 Jahre CVO (Consumverein Olten), Festschrift, 
Genossenschaftsdruckerei Olten , 1962, geb. Fr. 5.00 4

DV 210 Hofer Paul
Das vergessene Berkiswil. Aus der Geschichte von Hägendorf, SA 
aus “Heimat und Volk” 1961, Fotokopie Fr. 2.00 2

DV 213 Schweizer Buchzentrum Hrsg
100 Jahre Schweizer Buchzentrum 1882 - 1982, Festschrift, Verlag 
Otto Walter Olten, 1982, brosch. Fr. 5.00 1

DV 215 Fischer Martin Eduard
Olten. Bilder und Dokumente zur Stadtgeschichte. Weltbild Verlag 
Olten 2002, brosch. mit 20 Kunstkarten samt Umschlägen Fr. 20.00 5

DV 124 Akademia
Oltner Neujahrsblätter: einzelne Jahrgänge ab 1943 (solange 
Vorrat), Dietschi & Cie., Olten, 1943f, brosch. Fr. 5.00

DV 216 Pinösch Stephan Festschrift Eugen Tatarinoff, Vogt Schild 1938 Fr. 10.00 2

DV 217 Nützi Ruedi
Ein Drittel der Macht. Sozialdemokratische Politik in einer Kleinstadt 
(Olten 1930-1940) Chronos Zürich 1991 Fr. 15.00 1

DV 219 Hess Peter

Die rechtliche Behandlung der Rohrleitungen zur Beförderung von 
flüssigen und gasförmigen Brenn- und Treibstoffen. Zürcher Beiträge 
zur Rechtswissenschaft, NF Heft 312, Schulthess Zürich 1969 Fr. 5.00 1

DV 220 Hafner Georg
Walter Stampfli. Bundesrat im Krieg. Vater der AHV. Dietschi Olten 
1986 Fr. 15.00 2

DV 221 Feser Paul L. Solothurn in alten Ansichtskarten. Aare-Verlag Solothurn 1980 Fr. 20.00 3
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DV 222 Meyer Erich
Solothurnische Geschichte in Einzelbildern. Vom Soldpatriziat zum 
Landesstreik. Akademia Verlag Olten 2002 Fr. 20.00 3

DV 225
Industrie- und Handelsverein Olten u. 
Umgebung

50 jahre Industrie- und Handelsverein Olten und Umgebung 1917 -
1967. Walter verlag Olten 1967 Fr. 2.00 1

DV 161b von Arx Ferdinand
Bilder aus der Solothurner Geschichte, Bd. 2., Union AG, Solothurn 
1939, mit Schlagwortregister, brosch. Fr. 10.00 1

DV 227 Scheidegger Urs, Mathys Urs
Solothurn - Soleure. Schönste Barockstadt der Schweiz. aarcadia 
Solothurn 1992 Fr. 5.00 1

DV 228 Tresch Ernst
100-Jahr-Jubiläum Pensionierten-Verband SEV Olten und 
Umgebung. Eigenverlag Fr. 1.00 15

DV 119 Fischer Eduard
Olten. Dreitannenstadt. Schweizer Heimatbücher, hsg. von Dr. 
Walter Laederach, Bd. 66, 2. Aufl. Bern, Verlag Paul Haupt 1959 Fr. 2.00 10

DV 231 Güttinger Max
Die Zinnsammlung im Historischen Museum Olten. Hsg. vom 
Historischen Museum Olten. Walter Verlag Olten 1974 Fr. 5.00 1

DV 232 Sozialdemokratische Pressunion
Jubiläumsschrift 50 jahre Das Volk 1905-1955. 
Genossenschatsdruckerei Olten GDO, Olten 1955 Fr. 5.00 3

DV 233 Meister Otto
Consumverein Olten CVO. Denkschrift zum 75-jährigen Bestehen 
1862-1937. Olten GDO Fr. 3.00 1

DV 234 Mösch Johannes

Das solothurnische Primarschulgesetz von 1873. Sein Werden im 
Rahmen der Zeitgeschichte. Hsg. von der Vereinigung 
Solothurnischer Geschichtsfreunde. Olten Otto Walter 1953 Fr. 5.00 1

DV 235 Mösch Johannes

Die solothurnische Schule seit 1840 Bd. 1: Die solothurnische Schule 
in den Jahren 1840-1845. Hsg. von der Vereinigung Solothurnischer 
Geschichtsfreunde. Olten Otto Walter 1945 Fr. 5.00 1

DV 236 Mösch Johannes

Die solothurnische Schule seit 1840 Bd. 2: Die solothurnische Schule 
während der Jahre 1845-1850. Hsg. von der Vereinigung 
Solothurnischer Geschichtsfreunde. Olten Otto Walter 1946 Fr. 5.00 1

DV 237 Mösch Johannes

Die solothurnische Schule seit 1840 Bd. 3: Die solothurnische Schule 
während der Jahre 1851-1855. Hsg. von der Vereinigung 
Solothurnischer Geschichtsfreunde. Olten Otto Walter 1947 Fr. 5.00 1
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DV 238 Mösch Johannes

Die solothurnische Schule seit 1840 Bd. 4: Der politische 
Umschwung von 1856; Die Schule im Umschwung von 1856; 
Wilhelm Vigiers Revision der solothurnischen Schulgesetze in den 
Jahren 1857-1861 Hsg. von der Vereinigung Solothurnischer 
Geschichtsfreunde. Olten Otto Walter 1950 2

DV 239 Disteli Martin

Schweizerischer Bilderkalender für das Jahr 1839. Solothurn 
Gassmann. Facsimile-Nachdruck, hsg von der Einwohnergemeinde 
Olten anlässlich des 150 Todestages Martin Distelis Olten 1994 Fr. 10.00 2

DV 240 Einwohnergemeinde Olten Steuer-Register Steuerregister pro 1936. Olten Walter 1937 Fr. 10.00 9

DV 241 Baumann Ernst

Für die Heimat. Jurablätter von der Aare zum Rhein. Monatshefte für 
Kultur und Verkehrswerbung. Jahrgänge Solothurn Verlag „Für die 
Heimat“ 1950 Fr. 5.00 1

DV 243 Allemann Otto, Egger Max u. a.
Solothurn. Bild eines Kantons. Hsg. vom Regierungsrat des Kantons 
Solothurn. Verlag der Staatskanzlei 1976. Fr. 20.00 2

DV 244 Brunner Hans, Wiesli Urs

Der Kanton Solothurn in der „Topographie der Eydgnossschaft“ von 
David Herliberger. Mit zahlreichen Facsimile-Wiedergaben Olten 
Historisches Museum 1993 Fr. 20.00 2

DV 245 Einwohnergemeinde Olten
Adressbuch der Stadt Olten. Offizielle Ausgabe 1936. Hsg. von der 
Schriftenkontrolle Olten. Olten GDO 1936 Fr. 5.00 4

DV 246 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1949/1950. Hsg. 
von der Stadtkanzlei Olten. Olten GDO 1950 Fr. 5.00 4

DV 247 Fischer Eduard
Rings um die goldene Märchenstadt. Wundersame Geschichten und 
Sagen. Illustriert von A. Jaeger, Twann. Aarau Sauerländer 1926 Fr. 5.00 1

DV 248
Meier Herbert, Bichsel Peter, Hohler 
Franz, Walter Silja u. a.

Bahnhof. Lyrik und Prosa. Zeichnungen von Hans Küchler. Im 
Auftrage der Kulturförderungskommission hsg. von der 
Einwohnergemeinde der Stadt Olten. Olten Walter 1978 Fr. 5.00 2

DV 249 Wyser Alfred Der Kühlturm. Olten Delphin Verlag 2000 Fr. 5.00 1

DV 250 Mosel von J. F.

Samson. Oratorium in drei Abtheilungen. Musik von G. F. Haendel, 
übersetzt und bearbeitet von J. F. v. Mosel. 2. Ausgabe, Wien, bei 
Pietro Mechetti qm Carlo (Titelblatt in Kupfer gestochen von M. 
Martinkowitsch. o. J. (um 1850) Fr. 100.00 1
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DV 251 Riehl W. H.

Die Wasserfee. Gedicht von H. Lingg, für vier Singstimmen oder 
kleinen gemischten Chor und Pianoforte, componiert von Jos. 
Rheinberger, op. 21. Leipzig (E. W. Fritsch) o. J. /19. Jh.) Fr. 20.00 1

DV 252 Mosel von J. F.

Belsazer. Oratorium in drei Abtheilungen. Musik von G. F. Haendel, 
übersetzt und bearbeitet von J. F. v. Mosel, Wien, bei Tobias 
Haslinger, k. k. Hof- und privil. Kunst- und Musikalienhändler o. J. 
(um 1850) Fr. 100.00 1

DV 253 Rheinberger Josef

To the Lady Acton Toggenburg. Ein Romanzen-Cyclus. Dichtung von 
Fanny v. Hoffnaass. Uebersetzung von Marie Robinson für Soli und 
Chor mit Pianoforte-Begleitung, componiert von Jos. Rheinberger. 
op. 76. Bremen (Praeger & Meier) o. J. (19. Jh.) Fr. 10.00 2

DV 254 Amiet Bruno

Solothurnische Geschichte. Erster Band. Stadt und Kanton Solothurn 
von der urgeschichte bis zum ausgang des Mittelalters. Hsg. mit 
Unterstützung des Regierungsrates des Kantons Solothurn. 
Solothurn (Staatskanzlei) 1952 Fr. 20.00 2

DV 256 Fink Urban

Kulturkampf in Welschenrohhr 1909-1912. Pfarrer August 
Ackermann und seine Pfarrchroniken. Hsg. von der röm.-kath. 
Pfarrei und Kirchgemeinde Welschenrohr zur 700-Jahr-feier der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft 1991 Fr. 5.00

DV 257 Fischer Eduard, Dietschi Hugo u. a.
Ehre und Treue. Jubiläumsschrift der Stadtschützen Olten. Olten 
1961 Fr. 5.00 1

DV 258 Allemann Otto
500 Jahre Eidgenössischer Stand Solothurn 1481-1981. Hsg. von 
Nordmann Solothurn u. Manor Fotoservice. Solothurn 1981 Fr. 10.00 1

DV 261 Heim Karl
Solothurn. Schweizer Kantone Bd. 10. Neuenburg, Avanti Verlag 
1977 Fr. 5.00 2

DV 262 Wälchli Gottfried

Der Distelischnauz. Bilder und Anekdoten aus Maler Distelis Leben. 
Mit 16 Tafeln und zahlreichen textillustrationen. Aarau (Sauerländer) 
1930. Fr. 10.00 2

DV 263 Aerzte-gesellschaft Solothurn
175-Jahr-Jubiläum der Aerzte-Gesellschaft des Kantons Solothurn. 
Trimbach 1998 Fr. 3.00 2

DV 264 Solothurnischer bauernverband
Landwirtschaft für alle. beiträge zum 15o-jährigen bestehen des 
Solothurnischen Bauernverbandes 1845-1995. Fr. 10.00 1

DV 265 Wiesli Urs, Bitterli Peter
Olten und seine Region. Hsg. von der EKO Hypothekar- und 
Handelsbank. Olten 1979 Fr. 10.00 1
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DV 266 Bütler Heinz
„Wach auf, Schweizervolk!“ Die Schweiz zwischen Frontismus, 
Verrat und Selbstbehauptung 1914-1940. Bern (Zytglogge) 1980 Fr. 15.00 1

DV 267 Strohmeier U. Peter

Der Kanton Solothurn, historisch, geographisch, statistisch 
geschildert. St. Gallen u. Bern 1836. Reprint Edition Slatkine Genève 
1978 Fr. 20.00 1

DV 268 Vögtli Beat

Trimbach ein Passdorf, unsere Gemeinde, meine Heimat. Ein 
Dorfbuch der „Ehrenden Gmein Trimpach“. Hsg. von der 
Einwohnergemeinde Trimbach 1975 Fr. 20.00 2

DV 269 Guldimann Anton

Katholische Kirchen des Bistums Basel. Kanton Solothurn. Mit einer 
uebersicht über die Geschichte des Bistums Basel von Dr. Karl 
Schönenberger. Olten Walter verlag 1937 Fr. 20.00 1

DV 271 Fringeli Albin, Loertscher Gottlieb

Die Bezirke des Kantons Solothurn. Eine Folge von Betrachtungen, 
erschienen in der „Isola-Rundschau“. Hsg. von der Buchdruckerei 
„Volksfreund“, 4242 Laufen 1973 Fr. 5.00 1

DV 272 Conrad Munzinger & Co. AG 100 Jahre Filztuchfabrik Conrad Munzinger + Co. AG. Olten 1967 Fr. 5.00 3

DV 273 Gerber Ulrich
Spätlese. Eine Pensionierung. Erinnerungen eines in Schönenwerd 
geborenen ehem. Gymnasiallehrers. Novum Verlag Horitschon Fr. 20.00 1

DV 275 Hauser Andreas

Olten. Architektur und Städtebau 1850 - 1920. Vorarbeiten von 
Othmar Birkner. Sonderpublikation aus Band 7 der Gesamtreihe 
Inventar der neueren Schweizer Architektur 1850-1920 INSA. Hsg. 
von der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte. Vogt- 
Schild/Habegger Solothurn 2000 Fr. 25.00 1

DV 276 Einwohnergemeinde Olten (Hsg.)
Olten 1798 bis 1991. Vom Untertanenstädtchen zum Wirtschaftspol. 
Olten 1991 Fr. 45.00 1

DV 277 Heim Peter
Beuggen (SA aus Helvetia Sacra Abt. 4, Band 7), Schwabe, Basel 
2006, brosch. Fr. 3.00 20

DV 278
Abegg Philipp, Bürgin Georges, 
Rutishauser Samuel, Stocker matthias

Industrieensembles und Parkanlage „Bally“ in Schönenwerd. Kanton 
Solothurn. Hsg. von der Gesellschaft für Schweizerische 
Kunstgeschichte GSK Bern 2005, brosch. Fr. 10.00 2

DV 279 Heim Karl

Rund ums Lehrerpult. Von einem, der einst Schüler war und später 
Lehrer wurde. Mit Illustrationen von Hans Küchler. Dietschi + Cie. AG 
Olten 1970. geb. Fr. 10.00 8
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DV 280 Gloor Franz u. a.

Eisenbahnstadt. 150 Jahre Eisenbahn in Olten. Hsg. von der 
Einwohnergemeinde Olten. Mit Textbeiträgen von Alex Capus, Reto 
Danuser, Martin Eduard Fischer, Peter Heim, Anita Huber, Rita Lanz, 
Peter Killer, Peter Schärer. Gestaltung: Christof Schelbert. Olten 
2006, geb. Fr. 35.00 14

DV 281 Flury Richard

Josef Joachim. Leben und Werke des solothurnischen 
Bauerndichters. Kommissionsverlag Vogt-Schild AG, Solothurn 
1945. Fr. 3.00 1

DV 283
Monteil René u. Annemarie, Räss 
Ernst

Die Aare. (Text- und Fotoband). Verlag Vogt-child AG Solothurn 
1969. Fr. 15.00 1

DV 284 Türler Heinrich u. a.

Historisch-bographisches Lexikon der Schweiz. Hsg. von der 
Allgemeinen Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz unter 
der Leitung von H. Türler u. a. Erster Band A-Basel. Neuenburg 
1921. geb., 600 Seiten Fr. 25.00 1

DV 285 Türler Heinrich u. a.

Historisch-bographisches Lexikon der Schweiz. Hsg. von der 
Allgemeinen Geschichtsforschenden Gesellschaft der Schweiz unter 
der Leitung von H. Türler u. a. Zweiter Band Basel-Egnach. 
Neuenburg 1924. brosch., 792 Seiten Fr. 20.00 1

DV 286 Eidg. Statristisches Amt (Hsg.)
Statistisches Jahrbuch der Schweiz 1943. Bern 1944, geb., 573 
Seiten Fr. 5.00 1

DV 287 Eidg. Statristisches Amt (Hsg.)
Statistisches Jahrbuch der Schweiz 1955. Bern 1956, geb., 643 
Seiten Fr. 5.00 1

DV 289 Derendinger Hans I wett de nüt gseit haa. Neuii Sprüch. Roven Olten o. J. Fr. 3.00 1

DV 290 Derendinger Hans
Im Dunkeln schärft sich der Blick. Einblicke - Durchblicke. Roven 
Olten 1985 Fr. 3.00 1

DV 292 Derendinger Hans
Freiland. Gedichte aus der Supermarktgesellschaft. Derendingen 
Habegger 1995 Fr. 3.00 2

DV 293 Küchler Hans, Derendinger Hans Wanderstöcke. Zeichnungen und Gedichte. Roven Olten, o. J. Fr. 3.00 1

DV 294 Haffner Anton

Chronica oder Ursprung und Herkommen der Lobl. Alten 
weitberühmten Stadt Solothurn,... vollendet den 20 Mayen 1577. 
Solothurn, gedruckt bei Franz Xaver Zepfel, 1849 Fr. 50.00 1

DV 295 Atel
Zehnmal zehn Atel-Jahre. Festschrift 100 jahre Aare-Tessin AG für 
Elektrizität Olten. Olten 1994 Fr. 10.00 3
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DV 297 Fischer Martin Eduard
Olten in alten Ansichten. Kalender mit historischen Aufnahmen. 
Olten (Weltbild Verlag) 2001 Fr. 5.00 1

DV 299 Meyer Hugo
Festschrift zur Jahrhundertfeier des Männerchores des 
Gesangvereins Olten. Olten (Dietschi AG) 1927 Fr. 5.00 1

DV 300 Dietschi Hugo

Streifzüge durch Oltens Politk und Gemeindehaushalt. Vortrag 
gehalten an der Versammlung der freisinnig-demokratischen Partei 
von Olten am 21. März 1908. SA Oltner tagblatt. Olten (Dietschi) 
1908 Fr. 2.00 4

DV 302 Amiet Bruno

Die Burgen und Schlösser des Kantons Solothurn. Die Burgen und 
Schlösser der Schweiz. Hsg. unter Mitwirkung der Schweiz. 
Vereinigung zur Erhaltung der Burgen und Ruinen (Burgenverein). 
Basel (Verlag Emil Birkhäuser & Cie. 1930 Fr. 20.00 1

DV 303 Fischer Eduard, Allemann Otto

Solothurnische Burgen. Hsg. vom Regierungsrat des Kantons 
Solothurn. Fotos: Ernst zappa, Holzschnitte von Meinrad Peier. 
Staatskanzlei Solothurn 1962 Fr. 5.00 2

DV 306 Allemann Otto Heinrich
Der Sänger der Dornacherschlacht Robert Glutz-Blotzheim, 
Geschichtschreiber 1786-1818. Pantheon-Verlag Fribourg 1949 Fr. 5.00 1

DV 307 Dietschi-Kunz Eugen
Die Freiherren von Rotberg. Ein Beitrag zur solothurnischen 
Heimatgeschichte. Dietschi Olten 1951 Fr. 2.00 1

DV 309 Staatskanzler Solothurn
Fest-Sitzung des solothurnischen Kantonsratewsw 650 Jahre 
Eidgenossenschaft 15. Juli 1941. Solothurn (Union) 1941 Fr. 2.00 1

DV 310 Amiet Bruno

Die Schlacht bei Dornach. Zur 450 - Jahr-Feier der Schlacht bei 
Dornach. Der Jugend gewidmet vom regierungsrat des Kantons 
Solothurn. Solothurn 1949 Fr. 2.00 1

DV 311 Loertscher Gottlieb Stiftskirche Schönenwerd. Schweiz. Kunstführer. Bern 1988 Fr. 2.00 1

DV 313
Provinzialat der Schweizer Kapuziner 
Luzern

Helvetia Franciscana. Beiträge zur Geschichte der Franziskusorden 
in der Schweiz 28/1, Luzern 1999. Darin enthalten : Brunner Hans, 
Gönner, Gegner und Freunde der Kapuziner in Olten. Ein Ueberblick 
zum 350-jährigen Bestehen des Klostergebäudes an der Aare seit 
1648. (S. 6-59) Fr. 2.00 1

DV 315 von Arx Ferdinand

Zur Geschichte der Schälismühle. SA aus den Historischen 
Mitteilungen (Beilage zum Oltner Tagblatt) Olten, Buchdruckerei des 
Oltner Tagblatt 1909 Fr. 2.00 1
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DV 316 Leinenweberei Langenthal A.G.
50 Jahre Leinenweberei Langenthal A.G. Schweizerische 
Industriebibliothek Bd. 9. Buchdruckerei Paul Hess, Zürich 1932. Fr. 5.00 1

DV 317 Nabholz A.-G.
Nabholz A.-G.. 1821 bis 1946. Am Wirkstuhl der Zeit. Schönenwerd 
1946 Fr. 2.00 1

DV 318 Bruckner A. (Red.) Neue Schweizer Biographie. Basler Berichthaus AG, Basel 1938. Fr. 10.00 1

DV 319 Meyer-Mayor & Co. (Hsg.)
Die Textilindustrie in Neu St. Johann (Toggenburg). Neu St. Johann 
1942 Fr. 10.00 1

DV 320 Meyer J. R. (Hsg.)

Der Brand von 1542 und wie die lieben Nachbarn dazumal den 
langenthalern gebeten und halfen. Buchdruckerei Merkur Langenthal 
1942. Fr. 5.00 1

DV 321 Trudel Verena

Schweizerische Leinenstickereien des Mittelalters und der 
Renaissance. Schweizer Heimatbücher Nr. 61/62. Paul Haupt Bern 
1954 Fr. 5.00 1

DV 322 Rubi Christian
Berner Bauernmalerei aus drei Jahrhunderten. Berner Heimatbücher 
Nr. 13/15. Paul Haupt Bern 1944 Fr. 5.00 1

DV 323 Reichesberg Naum (Hsg.)

Handwörterbuch der Schweizerischen Volkswirtschaft, Sozialpolitik 
und Verwaltung. 4 Bde. (Band 3.1 fehlt) Verlag Encyklopädie Bern 
1903ff Fr. 30.00 je 1

DV 325 Rüdisüle Josef 75 Jahre GBH Olten 1907-1982. Olten 1982 Fr. 2.00 21

DV 327 Meyer Werner
Die Burgruine Alt-Wartburg im Kanton Aargau. Bericht über die 
Forschungen 1966/67. Walter-Verlag Olten und Freiburg i. Br. 1974. Fr. 10.00 1

DV 328 Lätt Jean-Maurice
120 Jahre Arbeiterbewegung des Kantons Solothurn. Für eine 
demokratische und solidarische Welt. Chronos Verlag Zürich 1990. Fr. 40.00 1

DV 330 Pfefferli Willi, u. a.
Das Solothurner feuerwehrwesen 1908-2008. 100 Jahre Solothurner 
Kantonal-Feuerwehrverband. Solothurn 2008 Fr. 10.00 2

DV 331 Studer Ruedi
Brot und Liebe. Die geschichte des Hilfsvereins Olten. Verlag 
Textwerkstatt Olten 2008 Fr. 28.00 1

DV 332 Moser Salome

100 jahre Sozialdemokratische Stadtammänner in Grenchen. 
Festschrift zum 100-Jahre-Jubiläum. Hsg. vom Stadtarchiv 
Grenchen. Grenchen 1999. Fr. 2.00 1

DV 333 Sigrist Hans
Solothurnische Biographien. SA aus den „Historischen Mitteilungen” 
des Oltner Tagblatt 1950-51. Olten 1951 Fr. 2.00 1
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DV 334 diverse Autoren
Der Balmberg in geologischer, historischer, literarischer Schau und 
sozialer bedeutung. SA aus „Jurablätter“. Derendingen 1956 Fr. 2.00 1

DV 335 Dietschi Urs

Solothurner Geist. Vortrag von Landammann Dr. Urs Dietschi 
gehalten in der Töpfergesellschaft, vor der Kantonsschule und am 
Bezirkslehrertag. SA aus der Solothurner Zeitung Nr. 171 und 173. 
Solothurn 1941. Fr. 2.00 2

DV 336 Loosli Paul

10 Jahre Heimatschutztheater Olten. 1. Bericht der Heimatschutz-
Spielvereinigung Olten 1936-1946 erstattet durch deren Obmann 
Prof. P. Loosli. Olten 1946 Fr. 10.00 1

DV 337 Meyer Erich, Colpi Bruno 50 Jahre Gymnasium Olten, 1938-1988. Olten Walter Verlag 1988 Fr. 5.00 1

DV 339 Schweizer Buchzentrum
Das Schweizerische Vereinssortiment Olten 1882-1957. Festschrift 
zum 75jährigen Bestehen des Unternehmens. Olten 1957. Fr. 10.00 3

DV 340 Siegfried Paul

Die Schweiz im Weltkrieg. Den am 25. Gedenktage der allgemeinen 
Mobilmachung der schweiz. Armee vom 1. August 1914 in hiesiger 
Stadt wohnhaften Wehrmännern aus der Grenzbesetzungszeit 
1914/18 als schlichtes Zeichen vaterländischen Gedenkens und 
verdienten Dankes in Ehre 1

DV 341 Ammann Hektor, Schib Karl
Historischer Atlas der Schweiz. Verlag H. R. Sauerländer & Co. 
Aarau 1951 Fr. 20.00 2

DV 342 Betschart P. Hanspeter
Die Martins-Fresken in der St. Martinskirche Olten. Brosch., 
Kunstverlag Josef Fink, Lindenberg 2002 Fr. 2.00 12

DV 344 Eidg. Statristisches Amt (Hsg.)
Statistisches Jahrbuch der Schweiz 1930. Bern 1931, brosch., 378 
Seiten Fr. 5.00 1

DV 345 Eidg. Statristisches Amt (Hsg.)
Statistisches Jahrbuch der Schweiz 1929. Bern 1930, brosch., 362 
Seiten Fr. 5.00 1

DV 346 Wälchli Gottfried

Martin Disteli 1802-1844. Romantische Tierbilder zu Fabeln und 
Versen. Mit Facsimile-Wiedergaben von 8 Aquarellen, 25 
Zeichnungen, 8 Federzeichnungen und zahlreichen Vignetten. geb. , 
122 S. Fr. 30.00 1

DV 347 Stadt Olten (Hsg.)
Josef Munzinger 1791-1855. Revoluzzer Staatsmann Oltner. Eine 
Ausstellung der Stadt Olten 11. Juni - 30. Okt. 2005. Brosch. 12 S. Fr. 2.00 24
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DV 348 Büchi Hermann

Hundert Jahre Solothurner Freisinn 1830-1930. Verfasst im Auftrage 
des Zentralkomitees der Freisinnig-demokratischen Partei des 
Kantons Solothurn. Vogt-Schild, Solothurn 1930. Gebunden, 331 S. Fr. 20.00 4

DV 349 Dietschi Hugo

Solothurn in geflügelten Worten. Separatdruck aus den „Historischen 
Mitteilungen“, Beilage zum „Oltner Tagblatt“, Olten1948. Brosch. 141 
S. Fr. 2.00 1

DV 350 Hohler Hans, Hasler Kurt

Heisst ein Haus zum Schweizerdegen. Historisch-zeitgeschichtliche 
Szenen, aufgeführt an den Bastiansfeiern der Stadtschützen Olten. 
Brosch. Dietschi Verlag Olten 1975, 103 S. Fr. 5.00 2

DV 351 Frey Peter, Arber Justin (Red.)
150 Jahre Kantonsschule Solothurn 1833-1983. Union Druck + 
Verlag AG, Solothurn. Gebunden, 295 S. Fr. 15.00 1

DV 352 Reinhart Josef

Kantonsschule Solothurn 1833 - 1933. Gedenkschrift zur 
Jahhundertfeier. Bilder und Gestalten aus dem Leben der höhern 
Schule von Solothurn. Buchdruckerei Dietschi & Cie. A.-G., Olten 
1933, brosch., 150 S. Fr. 20.00 1

DV 353 Dübi Ernst
Gedanken. Publikation Nr. 20 der Oltner Bücherfreunde, Olten 1944. 
Gebunden, 90 S. Fr. 10.00 1

DV 354 von Arx Max

Die Vorgeschichte der Stadt Olten. Geologisch-prähistorische 
Skizze. Mitteilungen des Historischen vereins des Kantons 
Solothurn, Heft 4. Buchdruckerei gassmann Solothurn 1909. 
gebunden, 120 S. mit Karten und Tabellen Fr. 20.00 2

DV 356 Künzi Hand Paul (Red.)

Solothurner Gedichte aus sieben Jahrhunderten. Mit Werken von 
Adrian von Arx, Cajetan Binz, Olga Brand, Clara Büttiker, Otto Feier, 
Eduard Fischer, Albin Fringeli, Alois Glutz-Blotzheim, Hesso von 
Rinach, Jakob Hofstätter, Marianne Jeker, Cécile Lauber-Dietler, 
Johann Lüthy, Gottfried Meier, Bernhard Moser, Eduard Motschi, 1

DV 357 Schmidlin Ludwig Rochus
Solothurns Glaubenskampf und Reformation im 16. Jahrhundert. 
Solothurn, Buchdruckerei Gassmann 1904. Gebunden, 400 S. Fr. 20.00 1

DV 358 Küchler Hans
Oltens Dreitannen-Wappen. Thema mit Variationen. Verkehrsverein 
Olten 1985. Brosch. Fr. 2.00 1

DV 359 Heim Peter
Industrieller Umbruch in der Region Olten. Der Text zur Exkursion 
vom 10. Mai 1996. Selbstverlag Olten. Brosch. 8 S. Fr. 1.00 3
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DV 361 Einwohnergemeinde Olten

Bericht und Antrag des Einwohnergemeinderates der Stadt Olten 
über die Friedhoffrage. Olten Stotz & Cie., Graph. Anstalt 1915. 
Brosch. Fr. 1.00 2

DV 363 Dietschi Hugo
Was uns alte Briefe berichten. Aus einem Familien-Archiv. 
Separatdruck aus dem „Oltner Tagblatt“ 1942. Brosch., 116 S. Fr. 5.00 1

DV 364 Dietschi Hugo

Was uns alte Briefe berichten. Aus einem Familien-Archiv. 
Separatdruck aus dem „Oltner Tagblatt“ . 3. Bändchen 1944. 
Brosch.,116 S. Fr. 5.00 1

DV 365 Bloch Peter A., Hubacher Edwin

Der Schriftsteller in unserer Zeit. Schweizer Autoren bestimmen ihre 
Rolle in der gesellschaft. Eine Dokumentation zu Sprache und 
Literatur der Gegenwart. Brosch. Francke Verlag Bern 1972. Brosch. 
277 S. Fr. 5.00 1

DV 366 Heim Karl
Schulfest-Rede, 3. Juli 1977, Christkatholische Kirche Olten. Walter 
Verlag Olten 1977. Brosch. 12 S. Fr. 1.00 2

DV 367 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler 34 Jahrgang Nr. 2. Buchdruckerei 
Gassmann Solothurn 1913. Brosch. 64 S. Fr. 1.00 1

DV 368 Anliker R.
100 Jahre Feldschützen-Gesellschaft Olten 1880-1980. 
Vervielfältigtes Typoskript. Brosch. 100 S. Fr. 5.00 1

DV 369
Kultur-Historisches Museum 
Grenchen

Generalstreik 1918 in Grenchen. Illustrierte Beschreibung der 
Ereignisse in Grenchen und Region. Begleitheft zur Ausstellung des 
Kultur-Historischen Museums in den Strassen und Bahnhöfen 
Grenchens, 23. Oktober 2009 bis 11. Febr. 2009. Grenchen 2008. 
98 S. Fr. 15.00 4

DV 370 Gautschi Willi

Das Oltener Aktionskomitee und der Landes-Generalstreik von 1918. 
Zürcher Beiträge zur Geschichtswissenschaft Band 22. Zürich 
(Druck und Verlag Dr. J. Weiss, Affoltern a. A.) 1955. 268 S. Fr. 15.00 1

DV 371 Heckendorn Kurt
80 Jahre Konzertreihe Olten 1928-2008. Olten (Dietschi AG) 2008. 
94 S. Fr. 10.00 5

DV 375 Brunner Bruno

Beiträge zum Grundwasserhaushalt in Solothurnischen Wasseramt. 
SA der Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft des Kantons 
Solothurn. 23. Heft, Solothurn 1968; 220 S. Fr. 5.00 1

Seite 20 von 32



Best. Nr. Autor / Herausgeber Beschrieb Preis Anzahl

DV 377 Tschumi Rudolf

Solothurn. Hydrologie einer Stadt. SA der Mitteilungen der 
Naturforschenden Gesellschaft des Kantons Solothurn. 24. Heft, 
Solothurn 1971; 193 S. Fr. 5.00 1

DV 378 div. Autoren

Beiträge zur Heimatkunde des Kantons Solothurn, H. 11. SA der 
Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft des Kantons 
Solothurn. 26. Heft, Solothurn 1973; 193 S. Fr. 5.00 1

DV 380 Mösch Joh.

Der Schulvogt. Der Kampf für und gegen ein eidgenössisches, 
zentralistisches Primarschulgesetz 1882. Hsg. von der Vereinigung 
Solothurnischer Geschichtsfreunde. Buchdruckerei Walter AG Olten 
1962; 247 S. Fr. 5.00 1

DV 381 von Arx Adrian
Der Helfer. Ein Spiel von Krieg und Frieden in vier Akten. Amalthea-
Verlag Zürich Leipzig Wien 1927; 102 S. Fr. 5.00 1

DV 382 Meyer Friedrich

Sprachsünden. Eine Sammlung und Besprechung von Beispielen 
der am meisten vorkommenden sprachlichen Verstösse. Druck und 
Verlag W. Trösch Olten 1925; 68 S. Fr. 1.00 30

DV 383 Derendinger Jules

Die solothunische Bezirksschule 1837-1937. Festschrift zu ihrem 
hundertjährigen Besterhen. Verfast im Auftrage des solothurnischen 
Bezirkslehrervereins. Druck von Georg Rentsch, Trimbach-Olten 
1937; 230 S. Fr. 3.00 1

DV 384 Glutz von Blotzheim Konrad

Wappen der Nezirke und Gemeinden des Kantons Solothurn nach 
Bereinigung durch das Staatsarchiv. Mit einem Vorwort von 
Staatsarchivar Dr. J. Kaelin. Jubiläumsgabe des Kantons Solothurn 
zur Feier des 650jährigen Bestehens der Schweizerischen 
Eidgenossenschaft. Selbstverlag des Staatsarchivs des Kantons 1

DV 385 Stickelberger Emanuel

Heisst ein Haus zum Schweizerdegen. Tausend Jahre 
deutschschweizerischen Geisteslebens. 2 Bände. Mit 48 farbigen 
und 144 Schwarzweiss-Kunstdrucktafeln sowie 534 Textbildern. 
Verlag Otto Walter A.-G., Olten 1939; Band 1, 702 S. Fr. 60.00 1

DV 386 Stickelberger Emanuel

Heisst ein Haus zum Schweizerdegen. Tausend Jahre 
deutschschweizerischen Geisteslebens. 2 Bände. Mit 48 farbigen 
und 144 Schwarzweiss-Kunstdrucktafeln sowie 534 Textbildern. 
Verlag Otto Walter A.-G., Olten 1939; Band 2, 750 S. Fr. 60.00 1
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DV 387 Thomann Robert

Der eidgenössische Sängerverein 1842-1942. Geschichte des 
Vereins und seiner Sängerfeste, als Denkschrift zum hundertjährigen 
Bestehen im Auftrage des Zentralvorstandes verfasst und der 
Sängerschaft gewidmet. Orell Füssli A.-G., Zürich 1942; 313 S. Fr. 10.00 1

DV 388 Solothurn. Lehrmittelkommission

Der Fortbildungsschüler . Erste Folge, 1880 bis 1883. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 
(Gassmann, Sohn) 1880ff Fr. 5.00 1

DV 389 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler . Dritte Folge, 1886 bis 1889. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1886ff. Fr. 5.00 1

DV 390 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler . Vierte Folge, 1889 bis 1892. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1889ff. Fr. 5.00 1

DV 391 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler . Sechste Folge, 1895 bis 1898. Lehrmittel 
für die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1895ff. Fr. 5.00 1

DV 392 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Achte Folge, 1901 bis 1904. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1901ff. Fr. 5.00 1

DV 393 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Zehnte Folge, 1907 bis 1910. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1907ff. Fr. 5.00 1

DV 394 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Elfte Folge, 1910 bis 1913. Lehrmittel für die 
Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1910ff. Fr. 5.00 1

DV 395 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Zwölfte Folge, 1913 bis 1916. Lehrmittel für 
die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1913ff. Fr. 5.00 1

DV 396 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Vierzehnte Folge, 1919 bis 1922. Lehrmittel 
für die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1919ff. Fr. 5.00 1

DV 397 Solothurn. Lehrmittelkommission

Der Fortbildungsschüler Sechzehnte Folge, 1925 bis 1928. 
Lehrmittel für die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. 
Solothurn 1925ff. Fr. 5.00 1
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DV 398 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler Fünfzehnte Folge, 1922 bis 1925. Lehrmittel 
für die Fortbildungs-Schule des Kantons Solothurn. Solothurn 1922ff. Fr. 5.00 1

DV 399
Freunde der vaterländischen 
Geschichte (Hsg.)

Solothurnisches Wochenblatt für 1815. Solothurn, bei Ludwig 
Vogelsang, obrigkeitlicher Buchdrucker 1815. Fehlende Seiten 
handschiftlich ergänzt. Fr. 10.00 1

DV 400 Schmidlin Ludwig Rochus

Die Kirchensätze. Die Stifts- und Pfarrei-Geistlichkeit des Kantons 
Solothurn (1857-1907), im Anschlussean die gleichnamige 
Sammlung (I. Band) von P. Alexander Schmid, Ord. Cap., Solothurn 
1857, fortgesetzt und im Namen und Auftrage der kantonalen 
Pastoral-Konferenz herausgegeben. II. Band, Solothurn 1908; 325 1

DV 401 Fischer Eduard

Märli und Sage usem Gäu, ufgschribe vom Eduard Fischer mit 
Zeichnige vom Meinrad Peyer. 135 S.; Verlag Buchhandling 
Hambrecht Olten. Beschädigt. Fr. 15.00 1

DV 402 Disch Alfred
Leben und Wirken der Munzinger in Olten. Separatabdruck aus dem 
„Oltner Tagblatt“ 1945. 23 S. Fr. 2.00 1

DV 403 Amiet J. J.

Gertrud Sury. Ein Frauenleben. Nach öffentlichen und Familien-
Akten bearbeitet. Dritte, vermehrte und verbesserte Auflage. 48 S.; 
Titelblatt fehlt. Druck und Verlag von F. A. Weinau, Solothurn 1859. Fr. 10.00 1

DV 404 Keust Bernhard
Erinnerungen. 105 S.; Buch- und Verlagsdruckerei Vogt & Schild, 
Solothurn 1914. Fr. 5.00 1

DV 405 Röm. kathol. Genossenschaft Olten
Zur Weihe der neuen Marienkirche in Olten 23. August 1953. 68 S. 
Walter Verlag Olten 1953. Fr. 3.00 1

DV 406
Leitess Lucien, Moseda Irma, Wiebel 
Bernhard

Martin Disteli 1802-1844 ... und fluchend stand das Volk vor seinen 
Bildern. Hsg. Kunstmuseum Olten 1977. 119 S. Fr. 10.00 1

DV 407 Moor Wolfgang
Carlos. Auf der Suche nach meinem Grossvater. 109 S. Lobo Verlag 
Olten 2002. Fr. 3.00 1

DV 409 Schmidlin Ludwig Rochus

Dr.Friedrich Xaver Odo Fiala, Bischof von Basel. Ein Lebensbild 
nach den hinterlassenen Schriften des hohen Verewigten und nach 
anderen urkundlichen Quellen entworfen. 280 S.; Vereinsdruckerei 
Solothurn 1890. Fr. 5.00 1

DV 410 Dietschi Hugo
Martin Disteli als Student in Jena. SA aus den Historischen 
Mitteilungen des Oltner Tagblatt 1913 Fr. 2.00 2
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DV 412 Solothurn. Lehrmittelkommission
Der Fortbildungsschüler 33 Jahrgang Nr. 15. Buchdruckerei 
Gassmann Solothurn 1913. Brosch. 30 S. Fr. 1.00 1

DV 413 Flaschberger Sabine

„A bar of soap is a piece of hope“. Die Savonnerie Sunlight Olten 
1898-1929. In: Jahrbuch für Solothurnische Geschichte. Hsg. Vom 
Historischen Verein des Kantons Solothurn, 80. Band, Solothurn 
2007 Fr. 25.00 1

DV 414 Frey Heinz, Glättli Ernst

Schaufeln, sprengen, karren. Arbeits- und Lebensbedingungen der 
Eisenbahnbauarbeiter in der Schweiz um die Mitte des 19. 
Jahrhunderts. Chronos Verlag Zürich. Brosch. 495 S. Fr. 35.00 1

DV 415 Bärtschi Hanspeter

Kilometer Null. Vom Auf- und Abbau der industriellen Schweiz. Darin: 
Kilometer 0. Olten - Mittelpunkt ses Bahnlandes Schweiz. S. 5-13. 
Brosch. 115 S. Fr. 10.00 1

DV 417 Beul Josef

Das Lokomotivpersonal der Schweiz und seine gewerkschaftlichen 
Organisationen 1889-1989. Vom Berufsverband zur zielbewussten 
Gewerkschaftsorganisation. Brosch. 100 S. Fr. 5.00 5

DV 418 Wallner Thomas

Schutz, Sicherheit und Solidarität. 200 Jahre Solothurnische 
Gebäudeversicherung SGV 1809-2009. Hsg. von der SGV, 
Solothurn 2009. Brosch. 120 S. Fr. 15.00 1

DV 419 Soland Ruedi, Hartmann Ruedi
Hundertfünfzig Jahre Turnverein Olten 1859-2009. Olten, Dietschi. 
Brosch. 98 S. Fr. 10.00 1

DV 420 Mösch Johannes

Die Holzkompetenzen für Pfarrer und Lehrer im Kanton Solothurn 
nach Geschichte und Rechtspraxis. Dem Solothurnischen 
Departement des Innern als Gutachten erstattet. 
Drucksachenverwaltung der Staatskanzlei Solothurn 1945. Brosch. 
234 S. Fr. 6.00 1

DV 421 Flury W.

Die industrielle Etwicklung des Kantons Solothurn. Ein Beitrag zur 
wirtschaftlichen Heimatkunde. Buch- und Kunstdruckerei Vogt & 
Schild, Solothurn 1907. Brosch. 71 S. Fr. 10.00 1

DV 422 Beuter Wilhelm
Entwicklung Preussens. Von W. Beuter, Rektor, Olten. Lehrmittel für 
den Geschichtsunterricht an der Bezirksschule. o. J. 24 S. Fr. 1.00 1

Seite 24 von 32



Best. Nr. Autor / Herausgeber Beschrieb Preis Anzahl

DV 423 Städtische Frauenkommission Olten

Studie über den Stand der Gleichberechtigung der Frauen in Olten. 
Bericht der städtischen Frauenkommission Olten an den Stadt- bzw. 
Gemeinderat von Olten (14. Nov. 1991). Bericht und Antrag des 
Stadtrates an den Gemeinderat (27. April 1992). Brosch., 63 S. mit 
Anhängen. Fr. 5.00 1

DV 424

Schweiz. Wirtschaftsarchiv, Verein 
Schweizerischer Archivarinnen und 
Archivare

Unternehmensarchive - ein Kulkturgut? Beiträge zur Arbeitstagung 
Unternehmensarchive und Unternehmensgeschichte. Verlag hier+ 
jetzt Baden 2000. Brosch. 102 S. Fr. 15.00 9

DV 092 Regierungsrat des Kantons Solothurn

Quellen zur solothurnischen Geschichte: Rechnungen des Stiftes 
Schönenwerd, erster Band, 1333 - 1395, Verlag Otto Walter AG, 
Olten, 1967, gebunden Fr. 50.00 2

DV 426 Regierungsrat des Kantons Solothurn

Quellen zur solothurnischen Geschichte: Solothurner Urkundenbuch, 
erster Band 762-1245, Verlag Otto Walter AG, Olten, Solothurn 
1952, gebunden Fr. 50.00 2

DV 427 Regierungsrat des Kantons Solothurn

Quellen zur solothurnischen Geschichte: Solothurner Urkundenbuch, 
zweiter Band 1245-1277, Verlag Otto Walter AG, Olten, 
Solothurn1971, gebunden Fr. 50.00 1

DV 428 Regierungsrat des Kantons Solothurn

Quellen zur solothurnischen Geschichte: Solothurner Urkundenbuch, 
dritter Band 1278-1296, Verlag Otto Walter AG, Olten, Solothurn 
1981, gebunden Fr. 50.00 1

DV 429 Walliser Peter

Der Kampf um demokratische Rechte im Kanton Solothurn, 
dargestellt anhand der Biographien von Josef und Otto Walliser. 
gebunden, 588 S. Fr. 20.00 1

DV 430 Kully Rolf Max
Solothurnische Ortnnamen. Die Namen des Kantons, der Bezirke 
und der Gemeinden. 2. Aufl. Solothurn 2003, gebunden, 762 S. Fr. 40.00 1

DV 431 Häfliger Hans
Bundesrat Josef Munzinger. Hsg. vom Regierungsrat des Kantons 
Solothurn. Solothurn 1953, gebunden, leicht vergilbt, 447 S. Fr. 25.00 1

DV 433
Pfluger Jules, Pfluger Elisabeth, 
Gschwind Karl

900 Jahre Härkingen. Unser Dorf in Geschichte und Sage. Dietschi 
AG Olten 1980, geb., 192 S. Fr. 20.00 1

DV 434
Historischer Verein des Kantion s 
Solothurn

Festschrift zur Erinnerung an sein 50-jähriges Jubiläum 1853 - 1903. 
Gassmann Solothurn 1903, brosch 144 S. Fr. 5.00 1

DV 435 Allemann Otto, Lehmann Hans-Jörg
500 Jahre eidgenössischer Stand Solothurn 1481-1981. Vogt Schild 
Solothurn 1981, geb. , 143 S Fr. 10.00 1
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DV 436 Amiet Bruno, Sigrist Hans

Solothurnische Geschichte, zweiter Band. Stadt und Kanton 
Solothurn von der Reformation bis zum Höhepunkt des patrizischen 
Regimes. Hsg. vom Regierungsrat des Kantons Solothurn, Solothurn 
1976. geb., 723 S. Fr. 30.00 1

DV 438 Wallner Thomas

Geschichte des Kantons Solothurn 1831-1914. Verfassung - Politik - 
Kirche. Vierter Band der „Solothurnischen Geschichte“, Teil 1. Hsg 
vom Regierungsrat des Kantons Solothurn, Solothurn 1992. geb., 
503 S. Fr. 35.00 1

DV 439 Loertscher Gottlieb

Die romanische Stiftskirche von Schönenwerd. Basler Studien zur 
Kunstgeschichte Bd. V.. Birkhäuser Verlag Basel 1952. brosch. 138 
S. Fr. 10.00 1

DV 440 unbekannt
Zur Erinnerung an Dr. Eugen Dietschi 1896-1986. Aus seinem 
Leben. Abschied. brosch., 87 S. Fr. 3.00 1

DV 441 Enz Hans
Solothurn. Schweizer Heimatbücher, Bd. 11. Verlkag Paul Haupt 
Bern, 2. Aufl., o. J. brosch, 52 S. Fr. 2.00 2

DV 442 Schibli Max, Hochuli Wilfried

Die Gemeindewappen des Kantons Aargau mit 
Wappenbeschreibungen und Angaben über erste schriftliche 
Erwähnung des Ortes, mundartliche Namengebung und alte 
Bürgergeschlechter. Lehrmittelverlag Aargau, brosch. 62 S. Fr. 3.00 1

DV 443 Sigrist Hans A. Red.
Hägendörfer Jahrringe Heft 1 1986, Walter Verlag Olten, 1986, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 444 Sigrist Hans A. Red.
Hägendörfer Jahrringe Heft 2 1990, Dietschi AG Olten, 1990, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 445 Sigrist Hans A. Red.
Hägendörfer Jahrringe Heft 3 1995, Habegger AG Derendingen, 
1995, brosch. Fr. 5.00 1

DV 446 Linz Basil

Schweizervolk wohin dein Weg? Verlag Bund kinderreicher Familien 
der Schweiz, in Kommission bei Otto Walter A.-G., Olten. brosch., 36 
S. Fr. 2.00 1

DV 447 Mollet Hans

Zur Erinnerung an der Bat. Tag des Füs. Bat. 50, 2. Oktober 1949 in 
Olten, und an die Grenzbesetzung 1914-18. Ansprache von Oberstlt. 
H. Mollet. Brosch. 16 S. Fr. 1.00 1

DV 448 Fischer Martin E.
Vom einstigen Schultheissenhaus zum Geschäftshaus „Victor 
Meyer”. Eigenverlag Olten 2009, brosch. 8 S. Fr. 1.00 2
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DV 449 Fischer Eduard

Märli und Sage usem Gäu, ufgschribe vom Eduard Fischer mit 
Zeichnige vom Meinrad Peyer. 1. Lieferung, 32 S.; Verlag 
Buchhandling Hambrecht Olten. Reprint 2001. Fr. 2.00 5

DV 450 Fischer Eduard

Märli und Sage usem Gäu, ufgschribe vom Eduard Fischer mit 
Zeichnige vom Meinrad Peyer. 2. Lieferung, 29 S.; Verlag 
Buchhandling Hambrecht Olten. Reprint 2001. Fr. 2.00 3

DV 451 Fischer Eduard

Märli und Sage usem Gäu, ufgschribe vom Eduard Fischer mit 
Zeichnige vom Meinrad Peyer. 3. Lieferung, 31 S.; Verlag 
Buchhandling Hambrecht Olten. Reprint 2001. Fr. 2.00 5

DV 452 Fischer Eduard

Märli und Sage usem Gäu, ufgschribe vom Eduard Fischer mit 
Zeichnige vom Meinrad Peyer. 3. Lieferung, 38 S.; Verlag 
Buchhandling Hambrecht Olten. Reprint 2001. Fr. 2.00 5

DV 453 Fischer Eduard

Rings um die goldene Märchenstadt. Wundersame Geschichten und 
Sagen. Illustriert von A. Jaeger, Twann. Auszug speziell Born und 
Kappel, 53 S.; Verlag H. R Sauerländer & Co., Aarau. Reprint 2001. Fr. 5.00 5

DV 454 Heim Peter

CH.Olten. 200 Jahre Schweizergeschichte im Spiegel der regionalen 
Entwicklung. Ein kleiner historischer Stadtführer. 14 S. Eigenverlag 
2004. Fr. 3.00 20

DV 455 Hunziker AG

Hundert Jahre Hunziker-Unternehmungen, 1874-1974. 
Sonderausgabe der Personalzeitschrift „Die Hunziker-Presse/La 
Gezette Hunziker“. Zürich 1974. Fr. 5.00 7

DV 457 Einwohnergemeinde Olten

Friedhof Meisenhard. Erweiterung Kolumbarium I. Fotos und 
Gestaltung: Atelier Peltier GmbH, Olten. Mit Textbeiträgen von Peter 
Schibli, Architekt ETH, und Peter Heim, Stadtarchivar. 14 S., 
illustriert. Olten 2010. Fr. 3.00 10

DV 458 Einwohnergemeinde Olten

Leitbild Innenstadt Olten. Basisdreieck. Broschüre zur 
Volksabstimmung vom 8. Dezember 1974. 27 Seiten, illustriert. Olten 
1974. Fr. 2.00 3

DV 459 Becker Karl Friedrich

Weltgeschichte. Siebente, verbesserte und vermehrte Ausgabe 
(Zweiter Abdruck). Hsg. von Johann Wilhelm Loebell. Mit den 
fortsetzungen von J. G. Woltmann und K. A. Menzel. Dritter bis 
vierzehnter Theil. Berlin Verlag von Duncker und Humblot 1836 bis 
1838 (6 Bände, Bd. 1 mit den Teilen 1 und 2 fehlt). Preis pro Fr. 10.00 1
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DV 460 Mätzler Anton

Legende der Heiligen auf alle Tage des Jahres. Oder: Die 
Herrlichkeit der katholischen Kirche, dargestellt in de 
Lebensbeschreibungen der Heiligen Gottes. Ein christkatholisches 
Hausbuch zur Belehrung und Erbauung der Christen. Erster Band. 
Vierte verbesserte und vermehrte Auflage. Mit einem Stahlstich. 1

DV 461 Winiger A.

Die drei ersten Jahrhunderte der Christen; in populärer Darstellung 
besonders nach J. F. von Stollberg. Luzern, Hübnersche 
Verlagsdruckerei 1853. 505 Seiten. Ex Libris Karl Baumann, 
Starrkirch. Fr. 40.00 1

DV 462 Stolz Alban

Die heilige Elisabeth. Ein Buch für Christen. Freiburg i. Br., 
Herder’sche Verlagsbuchhandlung, 1865. Ex Libris Emma Baumann, 
Starrkirch. Fr. 10.00 1

DV 463
Verein für wirtschaftshistorische 
Studien Zürich (Hsg.)

Schweizer Pioniere der Wirtschaft und Technik, Bde. 16, 17, 18, 19, 
21, 23, 25, 26. Zürich 1965-73. Preis pro Heft Fr. 5.00

DV 464 Walter Lukas
Dulliken im Spiegel seiner Vergangenheit. Hsg. von der Einwohner- 
und Bürgergemeinde. Olten, Walter Verlag 1966. 458 S. Fr. 15.00 1

DV 465 Mösch Joh.

Die Ausgleichsbewegung im Kanton Solothurn 1830/1831. 272 S. 
Buch- und Kunstdruckerei Union A.-G- Solothurn 1938. Ex. 
Mediothek Kantonsschule Olten. Fr. 5.00 1

DV 466 Flatt Karl
Solothurner Freisinn heute. Hsg. von der Freisinnig-demokratischen 
Partei des Kantons Solothurn. 123 S. Vogt-Schild Solothurn 1981 Fr. 3.00 2

DV 468 Guisan Henri

Bericht (des Generals) an die Bundesversammlung über den 
Aktivdienst 1939-1945. 273 S.; mit Beilagen 1: Bericht des 
Generalstabes der Armee an den Oberbefehlshaber der Armee über 
den Aktivdienst 1939-1945; 2. Bericht des Kommandanten der 
Flieger- un Fliegerabwehrtruppen an den Oberbefehlshaber der 1

DV 470 Wyss Gottlieb
Säli-Schlössli. SA aus dem „Rauracher“. Selbstverlag des Verfassers 
(Neue Welt bei Basel). 32 S. Aesch BL 1940. Fr. 3.00 3

DV 471 Wyss Gottlieb
Schloss Wartburg „Säli“. SA aus Oltner Neujahrsblätter 1952. 31 S. 
Olten 1952. Fr. 3.00 2

DV 472 Wyss Gottlieb
Der hölzerne Esel von Aarburg. Eine Episode aus der Zeit der 
bernischen Landvögte. 6 S. Buchdruckerei Dietschi Olten. Fr. 1.00 3
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DV 473 Wyss Gottlieb

Olten unter dem Fürstbistum Basel. Der Rauracher. Quartalschrift 
der Gesellschaft Raurachischer Geschichtsfreunde, 5. JG, Nr. 4, 
Basel 1933. 23 S. Fr. 2.00 18

DV 474 Wyss Gottlieb

St. Sebastian in Olten. Kulturhistorische Skizze. Mit zwei Bildern 
nach Martin Disteli. SA aus dem „St. Sebastian“, Organ der 
Stadtschützengesellschaft Olten. 8. S. o. J. Fr. 1.00 3

DV 475 Wyss Gottlieb
Aus dem alten Oltner Kirchenschatz. SA aus der Festschrift Hugo 
Dietschi. 19 S. Olten 1949. Fr. 2.00 2

DV 476 Wyss Gottlieb
Die grosse Glocke von Olten. SA aus dem Oltner Tagblatt 1917. 23 
S. Fr. 2.00 1

DV 477 Wyss Gottlieb
Die St. Elogi-Bruderschaft. Ein Kulturbild aus Alt-Olten. Gewidmet 
der Stadt und Stadtammann Hugo Dietschi.. 29 S. Fr. 2.00 4

DV 478 Wyss Gottlieb

Amanz Frey der Posthalter von Olten. Eine Episode aus dem 
Baselbieter Freiheitskampf von 1831. SA aus der 
Basellandschaftlichen Zeitung 1930. 14 S. Fr. 1.00 2

DV 479 Wyss Gottlieb
Amanz Frey der Posthalter von Olten und seine Teilnahme an der 
revolution im Kanton Basel. SA aus dem Oltner Tagblatt. o. J. Fr. 1.00 2

DV 481 Wyss Gottlieb
Aus der Geschichte der Festung Aarburg. Nach einem Referat von 
Gottlieb Wyss. Olten, Buchdruckerei Werner Michel 1918, 19 S. Fr. 2.00 1

DV 484 Keller J. V.

Die Veranstaltungen zur beruflichen, insbesondere zur praktischen 
Ausbildung der Lehrer im Kanton Solothurn. SA aus dem 
Jahresbericht über die Stadtschulen Solothurn pro 1916/1917. Buch- 
und Kunstdruckerei Union Solothur. 56 S. Fr. 3.00 1

DV 485 Dietschi Hugo

Mandat und Dienstmiete dargestellt nach römischem Recht. 
Inauguraldissertation der hohen juristischen Fakultät der Universität 
Bern zur Erlangung der Würde eines Doctors beider Rechte. 86 S. 
Olten Buchdruckerei des Oltner Tagblatt 1889. Fr. 3.00 1

DV 486 Dietschi Hugo
Der Zofinger Kommersbecher von 1834. Extrait Feuille Centrale de 
Zofingue, No. 7. Avril 1926. 10 S. Fr. 1.00 2

DV 487 Dietschi Hugo
Solothurner Graphik im Martin Disteli-Museum in Olten. SA aus dem 
Oltner Tagblatt vom 10. Sept. 1942. 8 S. Fr. 1.00 2

DV 488 Meier Emil

Festbericht über die silberne Maturitätsfeier der Maturitätsklassen 
1883, 1884 und 1885 den 25. und 26. Juli 1909. SA aus dem Oltner 
Tagblatt. 6 S. Fr. 1.00 1

Seite 29 von 32



Best. Nr. Autor / Herausgeber Beschrieb Preis Anzahl

DV 489 Einwohnergemeinde Olten

Rekurs und Rekurs-Antwort an den h. Regierungsrat des Kantons 
Solothurn in Sachen Krematoriumsbau in Olten. 46 S. Dietschi AG 
Olten. Fr. 2.00 1

DV 490 Kräuchi Walter
Aufbruch in eine bessere Zeit. 75 Jahre Sozialdemokratische Partei 
des Kantons Solothurn 1890-1965.85 S. GDO Olten 1965. Fr. 5.00 1

DV 491 Wiesli Urs
75 Jahre Handels- und Verkehrsschule Olten 1912-1987. 25 Jahre 
Wirtschaftsgymnasium Olten 1962-1987. 158 S. Olten Dietschi AG. Fr. 5.00 2

DV 492
Bau- und Landwirtschaftsdepartement 
des Kantons Solothurn (Hsg.)

Festgabe Hans Erzer. Mit historischen Beiträgen von Willy Emch 
(Starssenbau), Karl Flatt (Flussübergänge), Peter Walliser (SO- 
Baugesetzgebung), Charles Studer (Weissensteinbahn) u. a. 418 S. 
Solothurn Staatskanzlei 1983. Fr. 10.00 1

DV 495 Fischer Eduard
Märli und Sage ussem Gäu. Federzeichnungen von Albert Häubi. SA 
aus Jurablätter 1971, 20 S. Derendingen, Habegger AG 1971. Fr. 2.00 1

DV 496 Gitermann Valentin
Geschichte Russlands. Zweiter Band. Mit 65 Illustrationen und 7 
Karten. 540 S. Europäische Verlagsanstalt GmbH Hamburg 1949. Fr. 10.00 1

DV 497 Brunner Hans
Cantemus. 125 Jahre Kirchenmusikverband Olten-Gösgen 1884-
2009. Mit Portraits aller Chöre des Verbandes.127 S. Olten 2009. Fr. 10.00 1

DV 498 Dietschi Hugo

Die Uebernahme des Stadthauses. Rede gehalten von Dr. Hugo 
Dietschi, Stadtammann, Samstag, den 5. März 1910.23 S. SA aus 
dem „Oltner Tagblatt“. Fr. 2.00 3

DV 499 Dietschi Hugo

Orgal-, Klavier- und Geigenbaukunst im Kanton Solothurn. SA aus 
dem „Solothurnischen Sänger- und Musikblatt“ 1941. 69 S., 
Buchdruckerei Vogt-Schild AG, Solothurn 1941. Fr. 3.00 2

DV 500 Dietschi Hugo
Rede gehalten am Schulfest in Olten. Sonntag den 24. Juli 1898. 14 
S., Olten, Buchdruckerei des „Oltner Tagblatt“ 1898. Fr. 2.00 1

DV 501 Dietschi Hugo
Lostorferbad- und Gesetzgeburgs-Initiative nach solothurnischem 
Staatsrecht. 24 S. Buchdruckerei Dietschi & Co. AG Olten 1932. Fr. 2.00 1

DV 502 Dietschi Hugo

Gemeindeautonomie und Gemeindeaufgaben nach solothurnischem 
Recht. SA aus dem Schweiz. Zentralblatt für Staats- und 
Gemeindeverwaltung 1918. 31 S. Zürich Art. Inst. Orell Füssli 1918. Fr. 2.00 1

DV 503 Dietschi Hugo
Der Anteil der Kantonsschule Solothurn an der Sprachforschung. 
Separat-Druck aus dem „Oltner Tagblatt“ 1943. 22 S. Fr. 2.00 1
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DV 054 Brunner Hans
Auszüge aus der Geschichte der Stadt Olten. 13 S. Broschüre, 
Selbstverlag Olten 1995. Fr. 1.00 32

DV 505 Bloch Peter André

Ein Spaziergang durch Olten mit Gerhard Meier. Hsg. vom Stadtrat 
von Olten in Zusammenarbeit mit der Akademia Olten. 95 S. Dietschi 
AG Olten 1997. Fr. 5.00 14

DV 506
Historischer Verein des Kantons 
Solothurn (Hsg.)

Jahrbuch für solothurnische Geschichte. Ab 1928, solange Vorrat. 
Preis pro Stück Fr. 5.00

DV 508 Stadtkanzlei Olten
Adressbuch der Stadt Olten. Offizielle Ausgabe 1916.Buchdruckerei 
W. Trösch, Olten 1916. Fr. 5.00 2

DV 509 Schriftenkontrolle Olten Adressbuch der Stadt Olten. Offizielle Ausgabe 1929. Fr. 5.00 1

DV 511 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1954. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. Olten GDO 1950 Fr. 5.00 8

DV 510 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1962. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. Olten GDO 1962 Fr. 5.00 1

DV 512 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1970. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. Olten GDO 1970 Fr. 5.00 1

DV 513 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1976. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. 1976 Fr. 5.00 3

DV 514 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1986. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. 1986 Fr. 5.00 1

DV 515 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1988. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. 1988 Fr. 5.00 1

DV 516 Einwohnergemeinde Olten
Offizielles Adressbuch der Stadt Olten. Ausgabe 1990. Hsg. von der 
Stadtkanzlei Olten. 1990 Fr. 5.00 2

DV 517 Häfliger Eduard
50 Jahre Historisches Museum Olten. Hsg. von der Kommission für 
das Historische Museum 1951. Fr. 2.00 1

DV 518 Meyer Hugo

Die Stadt Olten einst und jetzt. Wissenswertes aus Vergangenheit 
und Gegenwart zusammengestellt und den Jungbürgern anlässlich 
ihrer feierlichen Aufnahme am Bundesfeiertag überreicht vom 
Einwohnergemeinderate der Stadt Olten. 2. Aufl. 1944. Fr. 1.00 1

DV 523 Loertscher Gottlieb
Die St. Jakobskapelle in Höngen. SA aus „Jurablätter“ Heft 4/5, 
1959. 8 Seiten. Habegger, Derendingen 1959 Fr. 2.00 1
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DV 524 Guldimann Anton
B. Babels Kopie des Einsiedler Gnadenbildes zu ienverg (Sol.). 
brosch. 8 Seiten. Verlagsanstalt Waldstatt, Einsiedeln, 1945. Fr. 2.00 1

DV 525 Mayer P. Beda

Helvetia Franciscana. Studien und Beiträge zur Geschichte der 
schweizerischen Kapuzinerprovinz. Hospize der Schweizerischen 
Kapuzinerprovinz. 12. Band , 1.-3. Heft. Brig, Genf, Fribourg, 
Landquart, Lausanne, Malans, Pardisla, Rigi- Kaltbad, St. Gallen, 
Sörenberg, Spiez, Winterthur, Zürich. brosch. 72 1

DV 526
Regierungsrat des Kantons Solothurn 
(Hsg.)

Ansprachen anlässlich der 450 - Jahrfeier der Aufnahme des 
Standes Solothurn in den Schweizerbund. 22. Dez. 1931 
Ansprachen von Kantonsratspräs. Otto Walliser, Landammann Ferd, 
von Arx, Reg. Rat. Dr. Robert Schöpfer, Vize-Landammann Dr. Hans 
Kaufmann, Bundespräs. Dr. Heinrich Häberlin, Jules Bovet, 1

DV 530 Lechner Adolf

Solothurnische Nachklänge zum Dijoner Vertrag von 1513. SA aus 
Basler Ztschr. für Geschichte und Altertumskunde Bd. VIII. brosch. 
77 Seiten, o. J. Fr. 2.00 1

DV 531 von Arx Ferdinand

Ein Rechtshandel zwischen dem ehemaligen Franziskanerkloster 
und der Regierung in Solothurn. brosch. 31 Seiten. Oltner Tagblatt 
Olten 1913. Fr. 2.00 1

DV 532 Walter Otto
Dr. Ernst Feigenwinter. Lebensbilder. brosch., illustriert, 143 Seiten. 
Druckerei Cratander A. G. Basel 1944 Fr. 5.00 1

DV 534 Kulturverein Forum Trimbach (Hsg.)

100 Jahre Landwirtschaftlicher Kantonalverein Solothurn 1845 - 
1945. brosch 280 Seiten. Buchdruckerei Vogt-Schild AG., Solothurn 
1945. Fr. 3.00 1

DV 536 Sigrist Hans A. Red.
Hägendörfer Jahrringe Heft 6 2011, Swissprinters AG Zürich, 2011, 
brosch. Fr. 5.00 1

DV 537 Einwohnergemeinde Olten

Uebersichtsplan der Stadt Olten 1961, Mst. 1:5000. 80x78 cm. 
Photomechan. Reproduktion und Druck E. Collioud & Co. Bern, mit 
Bewilligung der Eidg. Vermessungsdirektion vom 7.3.1961. gefaltet, 
ohne Umschlag. Fr. 5.00 1

DV 538 Einwohnergemeinde Olten

Uebersichtsplan der Stadt Olten 1996, Mst. 1:5000. 80x78 cm. 
Kartographische Bearbeitung, Repro und Druck Collioud AG Bern, 
mit Bewilligung der Kant. Vermessungsamtes Solothurn vom 
12.6.1996. gefaltet, mit Umschlag. Fr. 5.00 1

Seite 32 von 32


